北京康比特体育科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

投资者关系活动类别

- √特定对象调研
- □业绩说明会
- □媒体采访
- □现场参观
- □新闻发布会
- □分析师会议
- □路演活动
- √其他(券商策略会)

投资者关系活动情况

活动时间: 2025年2月19日至2025年2月21日

活动地点: 北京金融街丽思卡尔顿酒店、线上交流、公司会议室

参会单位及人员: 奥杭基金: 西部证券组织的策略会, 参与单位有: 青岛鸿 竹资管、新华基金、东北证券、工银瑞信;方正证券组织的策略会,参与单 位有: 同泰基金、汇安基金、招商基金、东兴证券、中国人寿资管、华安基 金、交银施罗德基金。

上市公司接待人员:公司财务总监、董事会秘书:吕立甫先生。

三、 投资者关系活动主要内容

1、请简单介绍公司基本情况?

北京康比特体育科技股份有限公司成立于2001年5月,注册地在北京市昌

平区,是一家集运动营养、健康营养食品研发与制造、数字化体育科技服务为一体的创新型体育科技公司,致力于为竞技运动人群、大众健身健康人群、军需人群提供运动营养、健康营养食品及科学化、智能化运动健身解决方案。公司是国内最早进入运动营养行业的企业之一,积极推动中国运动营养食品国家标准及行业标准的制定,填补了我国运动营养食品标准的空白。公司拥有多项知识产权,授权发明专利100余项,软件著作权50余项。公司先后被评为全国企事业知识产权试点单位、国家火炬计划重点高新技术企业、国家体育产业示范单位、北京市高新技术成果转化示范企业、北京市专精特新"小巨人"等企业荣誉资质,公司注重技术、注重创新,公司在市场上享有较高的知名度和美誉度。

公司的主要产品为:运动营养食品(目前主要核心爆品为蛋白增肌产品、能量补充产品,蛋白增肌产品主要包括乳清蛋白、分离乳清蛋白、健肌粉等,能量补充产品主要为能量胶、威能饮、润力饮等)、健康营养食品(目前主要包括军需压缩饼干、自热食品等)、数字化体育科技产品及服务、受托加工业务等。

2、公司线下渠道有布局吗?线上和线下销售的分布情况如何?

公司采取多渠道立体营销的销售和服务模式。针对竞技体育市场采取线下销售为主,直营与经销相结合的模式。其中国家队以直营为主,大部分省市级运动队、俱乐部和体育院校由各地经销商与客户沟通谈判,并根据各地采购招标要求进行推广销售;针对军需市场,考虑到客户对产品质量、安全、创新以及供应体系有较高要求,公司采取线下直营模式,通过参加招投标方式取得销售;针对需求增长迅速且竞争激烈的大众健身健康市场,公司采用以线上、线下相结合,经销为主、直营为辅的销售模式。

公司将按照大消费标准构建渠道体系,加强开发建设线下渠道,同时优化策略,挖掘线上平台潜力,提高效率;公司线上、线下销售收入占比没有明确的划分,大众健身市场产品公司主要采取经销模式,产品卖给经销商后由其自行分配线上、线下销售,占比并未明确统计,按公司总体情况来看,线上销售占比更高。

3、公司在赛事赞助上有什么计划,未来会加大投入吗?

公司在赛事赞助上有着明确的计划和战略考量,根据公司财务状况及市场需求情况,公司有可能会进一步加大在赛事赞助上的投入力度,以实现品牌的持续发展和市场的不断拓展。公司会继续广泛参与马拉松路跑、健身健美、骑行等赛

事,从过往来看,公司将赛事作为宣传及活动载体,与电商大促节点联动,精准闭环赋能,有效促进了产品销量的提升。随着大众对骑行、徒步、登山、球类、水上运动等户外项目的关注度提升,公司尝试将这些新兴赛事逐渐纳入规划范畴,以丰富赛事赞助体系并吸引更多潜在消费者。通过赞助各类赛事,公司可以将品牌与赛事紧密联系在一起,从而借助赛事的影响力提升品牌知名度。在赛事现场,参赛者和观众可以直接接触到公司的产品,并通过亲身体验了解产品的优点和特性,可以逐步建立起消费者对品牌的信任和忠诚度。这将有助于公司在激烈的市场竞争中保持领先地位。

4、蛋白增肌市场空间有多大?

全球蛋白增肌产品市场在过去几年中保持了稳定的增长态势,市场规模不断扩大。在中国市场,蛋白增肌产品的市场规模同样在快速增长。随着国内全民健身热度的不断攀升,以及消费者对营养补充品认知度的提高,蛋白增肌产品已成为众多健身爱好者和运动员的必备之选。

蛋白增肌市场仍具有巨大的发展潜力。一方面,随着消费者对健康和健身需求的不断提升,蛋白增肌产品的应用场景将越来越广泛,不仅局限于健身和运动员领域,还将逐渐渗透到普通人的日常饮食营养补充中。另一方面,随着科技的进步和产品的不断创新,蛋白增肌产品的品质和口感将得到进一步提升,从而吸引更多消费者购买和使用。

公司作为国内领先的运动营养品牌,蛋白增肌产品在市场上占据了重要地位,公司凭借优质的产品和服务,在市场上赢得了良好的口碑和品牌形象。公司不断推出新品,以满足消费者的多样化需求。同时,公司还积极拓展销售渠道,加强品牌营销和市场推广力度,不断提升品牌知名度和市场占有率。未来蛋白增肌市场将继续保持快速增长态势。随着消费者对健康和健身需求的不断提升以及产品的不断创新和升级,蛋白增肌产品将成为更多人的日常选择。公司将继续秉承"运动营养 更高品质"的定位,继续加大研发投入和市场推广力度,不断提升产品品质和服务水平,以满足消费者的多样化需求,并推动市场的持续发展,提升品牌竞争力和市场占有率。

5、公司目前产能利用率情况如何?

公司目前的产能利用率情况整体呈现出高效、稳定的态势。

首先,从公司近年的业绩表现来看,营业收入和扣非归母净利润均实现了稳步增长。这反映出公司产品在市场上具有较强的竞争力和广泛的需求基础。为了满足市场需求,公司必须保持较高的产能利用率,以确保产品的及时供应。其次,公司在产品研发和生产方面投入了大量的资源。产品研发方面,公司不仅拥有先进的生产设备和技术,还拥有一支专业的研发团队,致力于不断推出符合市场需求的新产品。这种投入使得公司在生产过程中能够保持高效运转,从而提高产能利用率。市场拓展方面,公司通过赞助体育赛事、开展线上线下营销活动等方式,公司的品牌知名度和市场占有率不断提升。这为公司带来了更多的订单和需求,进一步推动了产能利用率的提升。库存管理方面,公司确保生产与销售之间的平衡。通过及时调整生产计划,公司能够避免库存积压和浪费,从而提高生产效率和产能利用率。

确实,随着公司销量的不断攀升,公司的爆品蛋白粉类和液体能量胶类产品的产能相对紧张,公司积极调整生产策略,优化生产流程,公司也将通过实施技术改造、设备升级等方式,确保能够满足市场的需求。另外,公司正在加快新的运动营养食品生产基地建设项目的建设,以进一步满足快速增长的市场需求。

6、公司今年会推出更多新品吗?

公司在过去已经成功推出了多款新品,并获得了市场的积极反馈。随着健康 意识的提升和健身文化的普及,消费者对运动营养产品的需求日益多样化。为了 更好地满足不同消费者的需求,公司会不断推出新品,提高市场竞争力。

7、市场上越来越多竞争对手进入赛道对公司有什么影响?

市场上越来越多竞争对手进入赛道对公司既有挑战也有机遇。一方面,随着竞争对手的增加,市场竞争将变得更加激烈,公司需要不断提升产品质量、降低成本、优化服务,以在竞争中保持优势。这促使公司加大研发投入,推出更多创新产品,以满足消费者日益多样化的需求。公司在行业内具有高技术壁垒、高品质、品牌优势、专业背书、行业标杆等竞争优势,具有较强竞争力,未来公司也会不断提升核心竞争力,以推动业务持续增长。另一方面,也带来新的发展机遇,更多品牌进入赛道会吸引更多新的消费者关注运动营养市场,扩大市场整体规模,提升消费者对运动营养产品的认知,促进运动营养行业的发展。

北京康比特体育科技股份有限公司 董事会 2025年2月21日